

警方要再拘李公子一个月 团伙作案，案情复杂

网友证实：李天一曾被美国学校开除 最迟七月五日前审查起诉



老爸，你别激动。警察说还要再拘我1个月

截至2月27日，李双江之子李天一等5人因涉嫌强奸罪，已被羁押7天。海淀区检察院表示，警方尚未向检方提请逮捕。同时，记者了解到，李天一等5人涉嫌轮奸案因案情复杂，已被延长拘留一个月。

警方尚未向检方提请逮捕李天一

因涉嫌轮奸，李双江之子李天一等5人被看守所羁押。通常情况下，警方对嫌疑人刑事拘留7天后应向检方提请逮捕，但案情复杂的话可以延长拘留时间。警方是否完成了侦查，并向检方提请逮捕？

对此，海淀区检察院表示，截至2月27日，警方尚未向检方提请逮捕李天一。

另据记者了解，因本案涉嫌团伙作案，案情复杂，按相关规定，警方延长拘留审查一个月。目前，李天一等5人仍在看守所羁押。

最迟7月5日前审查起诉

据北京策略律师事务所律师刑事辩护部主任高丛松称，根据《刑事诉讼法》第八十九条规定，通常情况下，警方对嫌疑人刑拘7天后应向检方提请逮捕，但因该案是团伙作案，案情比较复杂，按照相关规定属于可延长拘留审查期的案件。所以，警方可再延长刑事拘留时间一个月，再向检方提请逮捕。

根据《刑事诉讼法》第一百五十四条规定，检方作出批准逮捕决定，警方可继续侦查，但须在两个月之内侦查完毕，再报检方提起公诉。如果又因案情复杂，期限届满不能终结，警方还可经上一级人民检察院批准延长一个月，之后报检方提起公诉。

被收容教养算劣迹不算前科

2011年，李天一曾因寻衅滋事被收容教养一年，是否应称其有“前科”？

对此，一名审理未成年人犯罪案件的法官介绍，收容教养属于行政处罚，因此李天一应属有“劣迹”，但不算有“前科”。只有受过刑事处罚，才能称之为有“前科”。并且出于对未成年人的保护，这种“劣迹”是不被计入个人档案的。

该法官同时表示，虽然李天一的收容教养经历不算“前科”，但如果其这次被法院认定构成强奸，即使此前的事件只是“劣迹”，对他最终的量刑也会产生影响，“但这肯定要比有‘前科’产生的影响轻微得多”。

情复杂，期限届满不能终结，警方还可经上一级人民检察院批准延长一个月，之后报检方提起公诉。

所以，李天一等人涉嫌轮奸案，如果确定涉罪，加上警方申请延长的时限，应在7月5日之前侦查终结，正式报检方审查起诉。

之后，检方应在一个月以内作出提起公诉的决定，重大、复杂的案件可延长半个月。法院受理后，根据《刑诉法》第二百零二条规定，应当在两个月以内宣判，至迟不得超过三个月。

另据相关法律人士介绍，如果这次李天一因涉嫌新罪而获刑，按照其户口上的年龄17岁，尚未成年，他将被送入未成年犯管教所。

李天一这种情况算不算累犯？北京圣运律师事务所律师王优银称，根据《刑法》第六十五条规定，被判处有期徒刑以上刑罚的犯罪分子，刑罚执行完毕或者赦免以后，在五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪的，是累犯，应当从重处罚。

“虽然李天一之前被收容教养一年，但这只是行政处罚，因此即使其之后又涉嫌犯罪，依然不构成累犯。”王优银说。 据《新京报》

骗你没商量：600万帮你买个副省级 法院判决：想用违法方式升官，不退你钱

在京做石油化工生意的邹焰焰，自称中央某高官为自己同学，可以花钱让正厅级升副省级，副局级升正局级，以此骗得受害人王某600万元。

2月27日，北京市二中院以诈骗罪判处邹焰焰有期徒刑15年，并认为被害人因此被骗钱财不应返还。被查封的涉案资产，将变卖后依法处理。

邹焰焰现年50岁，开庭时其自称是一家石油化工公司的法人代表。

2011年8月24日，邹焰焰被警方抓获，赃款已被其全部挥霍。法院认为，邹焰焰的行为已构成诈骗罪，且数额特别巨大，依法应予惩处，检方指控罪名成立。

另外，被害人王某意图通过花钱找关系的违法方式，实现相关人员的职务晋升，因此所涉款项不应返还。 中新

网友三次举报佛山官员

身家过亿 别墅占地4亩还带私家花园

这两天，一则举报佛山高明区人大常委会常务副主任陆帜然贪腐的网帖引发社会热议。陆帜然被指家住一栋占地4亩、6层高的豪宅，还实际操作着一家洁具公司、一家投资公司及一家沥青厂。记者发现，这已经是陆帜然第三次被网友举报。

2月27日下午，高明区纪委回应记者称，正在核实网帖举报的内容，将尽快给公众一个答复。陆帜然本人曾表示，已向佛山市纪委、高明区纪委作了清楚的交代，相信纪委进行调查并作出明确的结论。

高明区纪委副书记张明生向记者回应称，高明区纪委2月26日已经留意到举报网帖，目前正在向陆帜然本人及其他相关部门核实网帖中提及的内容，并承诺，一旦有进展，会立即向公众通报。 据《羊城晚报》

颐和园望柱头神秘失踪了

更神秘的是，园方拒绝察看监控探头

2月27日，记者在颐和园南湖岛涵虚堂发现，栏杆上的一个云龙纹石望柱头失踪。颐和园方面表示，目前判断失踪的望柱头不是文物，已着手制作新望柱头。

颐和园方面称，失踪的望柱头可能是上世纪50年代涵虚堂修复时制作的，目前判断不属于文物。目前失踪的望柱头尚未查找到下落，正在赶制新望柱头，准备黏合上。

记者发现，第2层西侧北数第3个望柱头不见了，现场有明显被撬掉的痕迹。

颐和园管理处工作人员表示，1月中旬在巡检时就已发现望柱头不见了。失踪的望柱头确定早于上世纪60年代，可能是上世纪50年代涵虚堂修复时制作的，目前判断不属于文物。

颐和园管理处工作人员表示，他们已经报案，但仍未找到失踪望柱头的下落。

针对有网友提出用监控摄像头找到偷望柱头的人，该工作人员以涉及安防措施为由拒绝回答。 据《新京报》

相关链接

据称李天一曾被美国学校开除

在2009年、2010年两个学年里，李天一曾在美国沙特克圣玛丽 Shattuck St. Mary's 冰球学校就读。在此次轮奸事件发生后，有网友爆料称，李天一在该校就读时，因屡次违纪被开除。

2月27日，有媒体联系到了最初的爆料者李小姐。她表示，其一名亲戚在李天一就读该校时与其认识，据她亲戚透露，李天一曾在与同宿舍同学讨论国际局势时，与一名外籍同学发生争论直至打架。此外，李天一在校期间屡犯校规。

该媒体还联系上了这所学校的辅导老师亨利·道尔，他认为，李天一是个挺好的孩子，内心善良，但也是个被宠坏的小孩。其证实，李天一的确因不遵守学校的规定而被开除。

郑州中大肝病专科医院

专治 **肝病 丙肝 肝硬化 腹水**

电话：0371-5568 5568 地址：郑州市城东路东大街交叉口

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌跖脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤癌等各种顽固性皮肤病。郑重承诺：一疗程不愈者下次免费治疗。

地址：郑州市桐柏路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话：0371-86661088

肛肠外科专家

省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔瘡 肛痿 脓肿 肉肛 裂肛 肠权威专家亲诊，男女分诊

电话：0371-69382506 地址：航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

— 卅 —

0374-5578966 13215996005 18639725560

公告

郑州市拟在中原区、管城区、郑州新区新建机动车安检机构，定于2013年2月28日至3月8日公开接受报名；具体要求详见郑州市质量技术监督局网站(zzhaqi.gov.cn)，请登录查阅。

郑州市质量技术监督局
2013年2月28日